Subtrahieren bis 100 [6]

Sachaufgaben

( N\ )
Es sind 76 Kekse. Im Lastwagen stehen 89 Kisten.
Mo, Lisa, Julia und Sam essen jeder ein Keks. Bei der ersten Station werden 6 Kisten abgeliefert.
Wie viele Kekse bleiben tibrig? Wie viele Kartons sind noch im LKW?
|| #1 Keske | ] 83 Kisten
| | 72 Keske | | 84 Kisten
| | 73 Keske || 85 Kisten
| | 74 Keske | |86 Kisten
. AN
Wadhrend des Trainings werden 48 Tore erzielt. Brandon hebt Gewichte.
Davon hat Max 3 Tore erzielt. Zuerst hdngen 39 Kilo an der Stange.
Spdter nimmt er 4 Kilo ab.
Wie viele Tore schieBen andere? Wie viel Kilo wird Brandon am Ende heben?
|| 42 Tore |32 Kilo
|| 43 Tore |33 Kilo
| | 44 Tore | ]34 Kilo
|| 45 Tore | |35 Kilo
. AN
~
Andrea hat 54 Kilo Gepdick. Vivian wiegt ihre 67 Murmeln.
Davon sind 3 Kilo in ihrer Handtasche. Sie nimmt 3 Murmeln von der Waage weg.
Wie viel Kilo Gepdick sind in ihrem Koffer? Wie viele Murmeln sind noch auf der Waage?
| ] 49 Kilo | ] 63 Murmeln
|| 50 Kilo || 64 Murmeln
| 51Kilo || 65 Murmeln
| ] 52 Kilo | ] 66 Murmeln
. AN J
~
Lehrer Miiller hat ein Bonbonglas in der Klasse. S -‘ L 'S ® a
Es sind 88 Bonbons im Glas. a - “ oy
4 Kinder dirfen ein Bonbon nehmen.
. . . ” > -
Wie viele Bonbons sind noch im Bonbonglas? - 4 Q . 4 «Q
| ] 83 Bonbons Q e w
| | 84 Bonbons - - o - o
| | 85 Bonbons &‘-y - o
Q @
| | 86 Bonbons
. J
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Subtrahieren bis 100 [6]

Losungen Sachaufgaben

( N\ )
Es sind 76 Kekse. Im Lastwagen stehen 89 Kisten.
Mo, Lisa, Julia und Sam essen jeder ein Keks. Bei der ersten Station werden 6 Kisten abgeliefert.
Wie viele Kekse bleiben tibrig? Wie viele Kartons sind noch im LKW?
|| #1 Keske B 383 Kisten
B 72 Keske | | 84 Kisten
| | 73 Keske || 85 Kisten
| | 74 Keske | |86 Kisten
. AN
Wadhrend des Trainings werden 48 Tore erzielt. Brandon hebt Gewichte.
Davon hat Max 3 Tore erzielt. Zuerst hdngen 39 Kilo an der Stange.
Spdter nimmt er 4 Kilo ab.
Wie viele Tore schieBen andere? Wie viel Kilo wird Brandon am Ende heben?
|| 42 Tore |32 Kilo
|| 43 Tore |33 Kilo
| | 44 Tore | ]34 Kilo
B 45 Tore Il 35 Kilo
. AN
~
Andrea hat 54 Kilo Gepdick. Vivian wiegt ihre 67 Murmeln.
Davon sind 3 Kilo in ihrer Handtasche. Sie nimmt 3 Murmeln von der Waage weg.
Wie viel Kilo Gepdick sind in ihrem Koffer? Wie viele Murmeln sind noch auf der Waage?
| ] 49 Kilo | ] 63 Murmeln
| |50 Kilo B 64 Murmeln
51 Kilo | ] 65 Murmeln
| ] 52 Kilo | ] 66 Murmeln
. AN J
~
Lehrer Miiller hat ein Bonbonglas in der Klasse. S -‘ L 'S ® a
Es sind 88 Bonbons im Glas. a - “ oy
4 Kinder dirfen ein Bonbon nehmen.
- . . » - -
Wie viele Bonbons sind noch im Bonbonglas? - 4 Q . 4 «Q
| ] 83 Bonbons Q e w
Il 384 Bonbons - - o - o
| | 85 Bonbons &‘y - o
Q @
| | 86 Bonbons
. J
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